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NOTA: Doctora aun tengo problemas con mi plataforma, no me había percatado que no se había subido mi tarea. Como usted sabe desde un principio tuve problemas con el programa, espero tenga consideración. Por su atención gracias. 









Incidencia de la fibrilación auricular en los pacientes en hemodiálisis. 
El articulo esta hablando de un estudio de cohorte longitudinal y no transversal, ya que se lleva un seguimiento de los pacientes. El factor de riesgo aquí fue la hemodiálisis, la cual todos los pacientes cursaron por esta, y aquí no se compara con pacientes no expuestos, si no con diferentes tipos de factores asociados a la FA pero que cada paciente presentaba así como edad, sexo, tiempo de permanencia en diálisis, diabetes, hipertensión arterial sistémica, dislipidemia, entre otras. Con lo cual a mi criterio los pacientes no son muy comparables entre si, pero si se llevo un seguimiento completo con una duración de 7 años.

Incidencia de mortalidad en > 65 años en el primer año 
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Expuestos (FA)
                         
RR: CIE / CL0= a /a + b/c/c + d = .384 / .140 = 2.74
RA: IE – I0 = .384 - .140 = .24
RA %: RA /IE x 100= .24 / .384 x 100 = 62.5%






Incidencia de mortalidad en > 65 años en el segundo año. 
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Expuestos (FA)
                         
RR: CIE / CL0 = a /a + b/c/c + d = .538 / .315 = 1.70
RA: IE – I0 = .538 -.315 = .223
RA %: RA /IE x 100 = .223 /.538 x 100 = 41.4 %

INCIDENCIA DE ENFERMEDAD TROMBOEMBOLITICA EN PACIENTES CON FA Y RS
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Expuestos (FA)
                         
RR: CIE/ CL0 = a /a + b/c/c + d = .250 / .090 = 2.77
RA: IE – I0 = .250 - .090 = .16
RA %: RA /IE x 100 = .16 / .250 x 100 = 64 %
BIBLIOGRAFIA: Manual de Medicina Basada en Evidencias – Francisco López Jiménez 
